

4 Хлібороби Харківщини нинішнього року сподіваються досягти 4,3 мільйона тонн валового збору зерна



9 Постанова Кабінету Міністрів України «Про визнання деяких актів Української РСР такими, що втратили чинність, та актів Союзу РСР такими, що не застосовуються на території України»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 19 КВІТНЯ 2017 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№73 (5942)

ЦИТАТА ДНЯ

ПАВЛО РОЗЕНКО:



«Збільшення тривалості життя — ось виклик, і ми маємо спрямувати свої зусилля на це».

Віце-прем'єр-міністр про те, що підвищення пенсійного віку в Україні буде можливим тоді, коли зросте тривалість життя

Нормандський формат діє

КРОКИ НАЗУСТРІЧ. Президент Петро Порошенко провів телефонну розмову в нормандському форматі з Федеральним канцлером Німеччини Ангелою Меркель, Президентом Франції Франсуа Олландом і президентом РФ Володимиром Путіним.

Лідери країн нормандського формату підтвердили відданість імплементації мінських домовленостей, зокрема щодо безпечних і політичних аспектів урегулювання, повідомляє департамент прес-служби АП. Підтримали вони й домовленість про відновлення режиму припинення вогню з нагоди Великодня, як це було погоджено під час засідання Тристоронньої контактної групи 29 березня, і наголосили на важливості суворого дотримання такого режиму. Лідери закликали інтенсифікувати зусилля задля звільнення та обміну затриманих за принципом «всіх на всіх», засудили погрози спостерігачам Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ. Співрозмовники подякували Франсуа Олланду за його зусилля в межах нормандського формату й висловили сподівання, що він працюватиме й після президентських виборів у цій країні.

ЦИФРА ДНЯ

683,47 тис. тонн

соняшникової олії експортовано з України у березні 2017 року. Це найвищий показник за всі роки, за даними Укरोліяпрому

«Вхід до системи обмежено»



НОВАЦІЇ. Що чекає на НАЗК після ухвалення змін до профільного закону

Енергетична стратегія: хто грає першу скрипку?

ТОЧКА ЗОРУ. Чому світовий досвід використання відновлюваних джерел та нічної надлишкової електроенергії не стали досі пріоритетною справою галузевих міністерств

Станіслав ПРОКОПЧУК,
«Урядовий кур'єр»

То було захопливе, казкове дійство — «Класика для всіх при свічках» у напівтемряві зали для відвідувачів Будинку кіно. Неповторному, хвилюючо-

му звучанню творів славетних композиторів Йоганна Себастьяна Баха та Вольфганга Амадея Моцарта ще більшого таїнства надавали ледь помітні на сцені вогники індивідуального освітлення нот у виконавців — оркестру «Віртуози Києва»,

одних з найталановитіших представників української камерної музики. Не менш вражала чудова, справді віртуозна індивідуальна гра кожного майстра, адже все відбувалося... без диригента. Унікальна ситуація. Можливо, роль Дмит-

ра Яблонського того вечора опосередковано взяв на себе Тарас Яропуд — перша скрипка, концертмейстер оркестру.

Минув понад місяць після відвідин чергового свята, яке щоразу дарує цей колектив, а я ще живу ним. Щоправда, уже в

асоціативному сприйнятті, так би мовити, у контексті прочитаного недавно проекту оновленої «Енергетичної стратегії України до 2035 року». Це вже четверта енергетична стратегія за часів неза-



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 18 квітня 2017 року

USD 2681.2058 за 100 доларів США

EUR 2850.1218 за 100 євро

RUB 4.7628 за 10 рублів

AU 344307.04

AG 4976.32 за 10 трійських унцій

PT 261417.57

PD 216373.31

